



Гражданин одного из соседних государств обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего гражданина Туркменистана по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, 8 октября 2023 года старшим участковым уполномоченным полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Нововоронежу выявлен факт осуществления гражданином Туркменистана трудовой деятельности без разрешения, а также нарушения им режима пребывания на территории Российской Федерации.

Гражданин соседнего государства был доставлен в служебный кабинет участкового пункта полиции ОМВД России по городу Нововоронежу для составления административного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

материала. С целью непривлечения к административной ответственности и ненаправления материала для решения о его выдворении за пределы Российской Федерации мужчина предложил сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение.

Полицейский предупредил фигуранта об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу и отказался принять денежные средства. Последний должных выводов для себя не сделал, от совершения преступного деяния не отказался и положил денежные средства на рабочий стол. Однако довести свой преступный умысел до конца он не смог по независящим от него обстоятельствам, так как его преступные действия были пресечены сотрудниками полиции.

Следователем СК при проведении осмотра месте происшествия изъяты денежные средства, переданные в качестве взятки. Мужчина допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. При предъявлении обвинения дал признательные показания. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Владимир Миронов.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1831487>